Activité : Révisions sur les nombres relatifs

Exercice 1 : Additionner des nombres relatifs

A=—12+ (=6,5)

B=-108+74

C =47+ (-13)

D =-75+235

E=7+4+(-3)+(-7)

F =-637+637

Exercice 2 : Soustraire des nombres relatifs

A=10-17,5

B=-75—(-15)

C=-112-51

D =—-46 — 107

E=-175-325

F=-14-11-(-12) — (—-11)

Exercice 3 : Dans chaque brique, le nombre a inscrire est la somme des hombres notés dans les deux

briques en-dessous.
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On souhaite que le lutin Scratch effectue le parcours
schématisé suivant : A>B>C>D>A

1) Compléte le script.

2) De combien a finalement avancé le lutin ?

3) Ecris le calcul qui te permet de retrouver le

résultat.
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